



### Stiegls Corner Speisekarte

https://speisekarte.menu Sudtiroler Platz 8, Salzburg 5020, Austria http://www.salzburg.com/wiki/index.php/Stiegls\_Corner

Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Stiegls Corner in Salzburg. Zurzeit stehen 13 Speisen und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen. Nur Essen und Trinken ist Ihnen zu gewöhnlich? Dann ist ein Besuch in dieser **Sportbar** genau das Richtige: zusätzlich zu großen und kleinen Snacks und Gerichte können Sie die neuesten Fußballspiele, Tennis oder Formel 1 schauen, Darüber hinaus bietet die Getränkekarte dieses gastropub eine gute und vor allem umfassende Selektion von Bieren aus der Region und der Welt, die definitiv einen Versuch wert sind. Darüber hinaus kannst Du frisches **gegrilltes Fleisch** ordern, die Besucher bevorzugen insbesondere köstlichen <u>Säfte</u>.

## Stiegls Corner Speisekarte



#### Alkoholfreie getränke

**ZITRONE** 

Alkoholische getränke

**BIER** 

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Getränke

**SAFT** 

Al forno

**LASAGNE** 

French fries

**POMMES FRITTES** 

**Vegetables** 

**KOPFSALAT** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**SCHWEINEFLEISCH** 

Restaurant kategorie

**ITALIENISCH** 

**BAR** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**PIZZA** 

**PASTA** 

**TRUTHAHN** 

# Stiegls Corner Speisekarte



## Stiegls Corner

Sudtiroler Platz 8, Salzburg 5020, Austria Öffnungszeiten:

---

Gemacht mit speisekarte.menu